
 
 

 

 

 

سم تقريباً.  32التقدير =   

: الحقيقي المحيط   

)اجمع أطوال أضلاع الشكل( الطريقة الأولى:    

سم  32=    8+ 8+8+8المحيط =    

(  4: )اضرب طول أحد الأضلاع في الطريقة الثانية  

. لأنه مربع وأطوال أضلاع المربع كلها متساوية   

4المحيط = طول الضلع ×   

سم  32=   4×  8=   مح      

 

https://hulul.online/


 
 

 

سم تقريباً.  22التقدير =   

 المحيط بالضبط: أوجد ضعف الطول وضعف العرض لأنه مستطيل، ثم أجمع. 

×ع(2×ط( + )2المحيط = )   

         ( =2 ×7( + )2   ×4 )  

سم.   22=  8+   14=            

 

سم تقريباً.  20التقدير =   

× طول الضلع   4=  المحيط   

سم.  20=   5×  4=  مح   
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 محيط المنزل  
×ع( 2×ط( + ) 2= )  

                  
  ( =2  ×30 ( + )2  ×81)  

                  
. متراً  96=   38+   60=     
 

 

4سم = طول الضلع ×   4محيط مربع طول ضلعه   

. سنتمترات 16=  4×   4=     

 

 الحل

 إيجاد محيط المستطيل: 

الأضلاع )ع+ط+ع+ط( جمع أطوال الطريقة الأولى:   

ع( 2ط+2: أوجد ضعف الطول وضعف العرض، ثم اجمع ) الطريقة الثانية  

: مربع إيجاد محيط ال  

جمع أطوال الأضلاع)ع+ع+ع+ع(الطريقة الأولى:   

× طول الضلع(. 4)  4: اضرب طول أحد الأضلاع في  الطريقة الثانية  
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م.  28التقدير=    

وضعف العرض، ثم اجمع. المحيط بالضبط: أوجد ضعف الطول   

×ع(2×ط( + )2المحيط = )   

      ( =2×8( + )2×6 )  

م.  28=   12+   16=          

 

سم تقريباً.  48التقدير=    

لأنه مربع وأطوال أضلاع المربع كلها متساوية.  4المحيط بالضبط: اضرب طول أحد الأضلاع في    

4المحيط = طول الضلع ×   

سم.  48=   4×  12=          
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سم تقريباً.  36التقدير=    

×ع( 2×ط( + )2المحيط بالضبط = )  

                 ( =2 ×15( + )2×3 )  

سم.   36=   6+  30=            

 

م تقريباً.  22التقدير=    

×ع( 2×ط( + )2المحيط بالضبط = )  

                 ( =2 ×8( + )2 ×3 )  

م.  22=   6+  16=            

 
سم تقريباً.  32التقدير=    

 المحيط بالضبط  

×ع( 2×ط( + ) 2= )  

( =2×10 ( + )2×6 )  

سم.  32=   12+   20=   
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سم تقريباً.  16التقدير=    
 المحيط بالضبط  

       4= طول الضلع × 
سم.  16=   4×  4=     

 

وحدة تقريباً.  16التقدير=    

وحدة.  16=  4×   4= 4المحيط بالضبط = طول الضلع ×   

 

وحدة تقريباً.   12التقدير=    

 المحيط بالضبط  

4= طول الضلع ×   

وحدة   12=  4×   3=       
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وحدة تقريباً.  20التقدير=    

 المحيط بالضبط 

×ع( 2×ط( + )2= )    

  ( =2×8 ( + )2×2 )  

وحدة.  20=  4+   16=     

 

 

4محيطه  = طول الضلع ×     

متر   360=  4×   90=   

 

×ع(2×ط( + ) 2محيطه = )  

متر.   254=   90+   164( = 45×2( + ) 82×2= )       
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×ع( 2×ط( + )2محيطه قبل التوسعة = )  ( 18  

                       ( =2 ×69( + )2×31)  

   متر.   200=   62+  138=                 

 

( 62×2( + ) 138× 2نعم لأن المحيط بعد التوسعة = ) ( 19  

. متر  400=  124+  276=   

   

القياسات المبينة على الشكل لحساب أطوال الأضلاع المجهولة ثم نجمع أطوال الأضلاع لنجد  نستفيد من 

. المحيط  

سم .  4=   4 – 8أول طول ضلع مجهول =    

سم .  6=   4 –  10ثاني ضلع مجهول =   

.   سم 36=   4+  4+   4+  6+  8+   10المحيط =    
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1× ط 4محيط المربع =    

× محيط المربع الأول.  2=   1ط 4×  2=   1ط  2×  4=   2ط 4المحيط الجديد =   ← 1ط 2=   2ط  

نعم يتضاعف محيط المربع بمضاعفة أطوال أضلاعه   ←  

. مثال للتوضيح    

سم ،   8=  2×4=   محيط المربع الأساسي   

سم  16=   4×4 =  محيط المربع بعد تضعيف قياسات أضلاعه  
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تْرً  أ(  ر  مْتَ ب(                     سَنْت م   

ترْ   ج(  مليمتر                د( كيلوم 

الإجابة  ←الملمتر و السنتيمتر و المتر وحدات قصيرة لقياس أبعاد الدول التي تتسع لملايين البشر  

تْر الصحيحة هي      د( كيلوم 

 

سم   12ب( سم                   7  أ(   

 ج(  14 سم               د( 20 سم  

سم   14=  6+   8( =  3×   2( + )  4×  2)  × ع ( =  2× ط ( + )  2مح = )  

   سم   14(  جالإجابة الصحيحة هي   ←
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( على طرف الحافة، ثم أقس طول هذا الشكل إلي  0أضع المسطرة بمحاذاة حافة الشكل، بحيث يقع الـ)
 سم.  8أقرب سنتمتر، فأجد أنه يساوي 

 

 

( على طرف الحافة، ثم أقس طول هذا الشكل إلي  0أضع المسطرة بمحاذاة حافة الشكل، بحيث يقع الـ)
 سم.  11أقرب سنتمتر، فأجد أنه يساوي 
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 حاد الزوايا ، متطابق الأضلاع . 

منفرج الزوايا مختلف الأضلاع .                                                                    

 

 

                 

  

قائم الزاوية ، مختلف الأضلاع     

 

 

 

لضلعين . حاد الزوايا ، متطابق ا  
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